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(ΠΡΕΠΕΙ ΝΑ ΓΡΑΦΟΥΝ 4 ΑΠΟ ΤΑ ΠΑΡΑΚΑΤΩ)





Β.

με ελεύθερο κείμενο 

με διαγραμματικές τεχνικές 

με φυσική γλώσσα 

με κωδικοποίηση

Α3.

1. Γ

2. Β

3. Δ

4. Α

5. Ε

Α4.

ΟΘΟΝΗ
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 1 2,11
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 2 4,10
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 3 6,9
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 4 8,8
ΕΠΑΝΑΛΗΨΗ 5 10,7

ΘΕΜΑ Β

Β1.

i 4
ΟΣΟ i<= 40 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

ΑΝ  I mod3<>0  ΤΟΤΕ
ΓΡΑΨΕ i

ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
i i+4

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ



Β2.

Α)

 S0 
I5
ΟΣΟ i<=20 ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ

ΔΙΑΒΑΣΕ Χ
SS+X
Ii+3

ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

Β)

S0 
I5
ΑΡΧΗ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

ΔΙΑΒΑΣΕ Χ
SS+X
Ii+3

ΜΕΧΡΙΣ_ΟΤΟΥ i>20



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑΓ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΟΝ[5],Τ1
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι,J, ΟΜΑ,ΟΜΒ,Α1[5],Α2[5],Α3[5],Κ, T2,Σ1,Σ2

ΑΡΧΗ
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΝ[Ι]

Α1[Ι]<--0
Α2[Ι]<--0
Α3[Ι]<--0

  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 10
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΟΜΑ,ΟΜΒ, Σ1,Σ2
    ΑΝ Σ1=3 ΤΟΤΕ
      Α1[ΟΜΑ] <-- Α1[ΟΜΑ]+2
      Α1[ΟΜΒ] <-- Α1[ΟΜΒ]+1
    ΑΛΛΙΩΣ
      Α1[ΟΜΑ] <-- Α1[ΟΜΑ]+1
      Α1[ΟΜΒ] <-- Α1[ΟΜΒ]+2
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    Α2[ΟΜΑ] <-- Α2[ΟΜΑ]+Σ1
    Α2[ΟΜΒ] <-- Α2[ΟΜΒ]+Σ2
    Α3[ΟΜΑ] <-- Α3[ΟΜΑ]+Σ2
    Α3[ΟΜΒ,3] <-- Α3[ΟΜΒ,3]+Σ1
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΓΙΑ Κ ΑΠΟ 2 ΜΕΧΡΙ 5
    ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 5 ΜΕΧΡΙ Κ ΜΕ ΒΗΜΑ -1
      ΑΝ Α1[Ι]<Α1[Ι-1] ΤΟΤΕ
        Τ1 <-- ΟΝ[Ι-1]
        ΟΝ[Ι-1] <-- ΟΝ[Ι]
        ΟΝ[Ι] <-- Τ1
        Τ2 <-- Α1[Ι-1]
        Α1[Ι-1] <-- Α1[Ι]
        Α1[Ι] <-- Τ2

Τ2 <-- Α2[Ι-1]
        Α2[Ι-1] <-- Α2[Ι]
        Α2[Ι] <-- Τ2

Τ2 <-- Α3[Ι-1]
        Α3[Ι-1] <-- Α3[Ι]
        Α3[Ι] <-- Τ2
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 5
    ΓΡΑΨΕ ΟΝ[Ι], Α1[Ι],Α2[Ι],Α3[Ι]
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ



ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΘΕΜΑ_Δ
ΜΕΤΑΒΛΗΤΕΣ
  ΑΚΕΡΑΙΕΣ: Ι,ΑΠΤΡ[50], ΑΠ1[50], ΑΠ2[50]
  ΧΑΡΑΚΤΗΡΕΣ: ΚΩΔ[50],Κ
ΑΡΧΗ

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 50
    ΔΙΑΒΑΣΕ ΚΩΔ[Ι],ΑΠ1[Ι],ΑΠ2[Ι]
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ

  ΓΙΑ Ι ΑΠΟ 1 ΜΕΧΡΙ 50
    ΑΠΤΡ[Ι] <-- ΑΠ1[Ι]+ΑΠ2[Ι]
 ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
  
  ΔΙΑΒΑΣΕ Κ
  ΟΣΟ Κ<> 'ΤΕΛΟΣ' ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
    ΣΗΜΑΙΑ <-- ΨΕΥΔΗΣ
  Ι <-- 1
  ΟΣΟ Ι <=50 ΚΑΙ ΣΗΜΑΙΑ = ΨΕΥΔΗΣ ΕΠΑΝΑΛΑΒΕ
    ΑΝ Κ=ΚΩΔ[Ι] ΤΟΤΕ
      ΣΗΜΑΙΑ <-- ΑΛΗΘΗΣ
    ΑΛΛΙΩΣ
      Ι <-- Ι+1
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
  
    ΑΝ ΣΗΜΑΙΑ=ΑΛΗΘΗΣ ΤΟΤΕ
      ΓΡΑΨΕ ' ΔΕΝ ΒΡΕΘΗΚΕ Ο ΚΩΔΙΚΟΣ'
    ΑΛΛΙΩΣ
      ΑΝ ΑΠ1[Ι]<10 ΚΑΙ ΑΠ2[Ι]<10 ΤΟΤΕ
        ΓΡΑΨΕ 'ΔΙΚΑΙΟΥΣΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ'
      ΑΛΛΙΩΣ
        ΓΡΑΨΕ ' ΔΕΝ ΔΙΚΑΙΟΥΣΑΙ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ'
      ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΤΕΛΟΣ_ΑΝ
    ΔΙΑΒΑΣΕ Κ
  ΤΕΛΟΣ_ΕΠΑΝΑΛΗΨΗΣ
ΤΕΛΟΣ_ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ


